
PURVEYORS OF ANTIQUE TOYS SINCE 1987

Highlights include

Monday 5th February 2024 at 6:00pm
TRAINS, PLANES & AUTOMOBILES

FIRST MONDAY TOY AUCTION

VIEWING 
Lots can be viewed in our Auction Rooms on Saturday 3rd, Sunday 4th and Monday 5th February, from 
10:00am to 4:00pm.

CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Everyone is welcome to join us in our Auction Rooms and register as a bidder. Absentee bids can also 
be left prior to the auction. Live online bidding is available at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to 
register.

BUYER’S PREMIUM 
A 15% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% applies 
to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 20%).

RESULTS 
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

• Superb collection of Britains toy soldiers including 
boxed sets and rare pre-war items

• Military vehicles, accessories, kits, and 
collectables

• Good range of cars, buses and trucks from Dinky 
and Corgi

• 1:18 & 1:24 scale cars including Franklin Mint
• Lots more diecast including taxis and buses
• Australian O-gauge from Robilt, Ferris, O Gauge 

House, and others
• Hornby O-gauge locomotives, rolling stock, sets, 

track, and accessories
• Plenty of OO-gauge from Hornby and Tri-ang
• Stationary steam & hot air engines

Featured item: Lot 13
Britains No. 201 pre-war “Officers of the General Staff” 

Figure Set

Trains, Planes and Automobiles
1 Goldsmith Place Katoomba NSW 2780 Australia
Email: auctions@antiquetoys.com.au Web: antiquetoys.com.au
Telephone: +61 (0)2 4787 7974

In our Auction Rooms at The Gearin, 1 Goldsmith Place, Katoomba

Viewing on Saturday 3rd, Sunday 4th and Monday 5th February

Come and join us, or send us absentee bids,
or watch & bid live online at invaluable.com

For full details visit antiquetoys.com.au

CATALOGUE
PRICE

$5



Trains, Planes and Automobiles
1 Goldsmith Street, Katoomba NSW 2780, Beautiful Blue Mountains, Australia

Phone: +61 (0)2 4787 7974 Email: auctions@antiquetoys.com.au Web: antiquetoys.com.au
Trains, Planes & Automobiles is a division of Adventures Extraordinaire Pty Ltd ABN 23 002 486 115

1. Auctions are conducted in our Auction Rooms or at other venues as advertised. Bidders may participate in the auction directly with Trains, 
Planes & Automobiles, or online through Invaluable, or they may leave absentee bids prior to the auction.
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20. Goods may be packed and posted at the purchaser’s expense. A small packing and handling fee shall be charged; the minimum postage & 
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Lot No. Description Starts at

1

Britains Gold State Coach, with team of horses and one 

passenger. Length 390mm. Some paint loss and a little corrosion, 

one horse missing, several legs broken. Fair/good.  ($40­$80)

$30

2

Britains Gold State Coach, with team of horses and two 

passengers. Length 520mm. Includes instruction sheet. A little 

paint loss. Very good, with fair original box.  ($100­$150)

$60

3
Eight 54mm metal Scottish Soldiers Prone with Rifles. Some parts 

missing, paint flaking. Fair. (8)  ($50­$100)
$35

4
Fifteen Britains 54mm metal Highlanders, a few different types. 

Very good/excellent. (15)  ($150­$250)
$100

5

Fifteen Britains 54mm metal Highland Pipe Band of the Black 

Watch Figures, from Set No. 2109. Contains twelve drummers and 

three pipers. Some paint loss on drums, a little paint loss 

elsewhere, some drumsticks bent. Very good. (15)  ($200­$300)

$100

6

Britains 00170 Scots Grey Duals 11th Hussars Set. Contains two 

mounted soldiers and scenic base. Very good/excellent in excellent 

box.  ($150­$250)

$100

7
Britains 54mm metal Band of the Coldstream Guards Set. 

Contains twenty-four figures. Excellent. (24)  ($150­$250)
$100

8
Britains 54mm metal Mounted Horse Guards Standard Bearer at 

Halt. Excellent.  ($30­$60)
$20

9

Britains 54mm metal Royal Army Service Corps Set. Contains 

wagon with two riders, two draught horses, one with rider, mounted 

officer, and six marching soldiers. Very good/excellent in fair 

(wrong) box.  ($150­$250)

$100

10
54mm metal Military Figure on Horse. A little paint loss. Very good.  

($20­$40)
$15

11

Britains 54mm metal Operation Overlord D-Day Landings 

Commemorative Set. Contains ten soldiers and six badges. 

Excellent in excellent box.  ($70­$80)

$50

12

Britains No. 190 54mm metal Belgian Cavalry Set. Contains five 

mounted figures. Some paint loss. Good/very good in fair/good 

box. (5)  ($250­$350)

$200

13

Britains No. 201 pre-war "Officers of the General Staff" 54mm 

metal Figure Set. Contains four mounted officers. Very 

good/excellent in good box.  ($600­$1000)

$500

14
Eight Britains 54mm metal West India Regiment Soldiers. Some 

paint loss. Good/very good. (8)  ($50­$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

15

Britains 9419 Royal Horse Artillery Gun & Team. Contains seven 

mounted horses, four unmounted horses, field gun, and limber. 

Excellent in good box.  ($300­$600)

$250

16

Britains 9301 54mm metal Royal Company of Archers Set. 

Contains fourteen figures. One bow broken. Very good/excellent. 

(14)  ($150­$200)

$80

17

Britains No. 101 54mm metal Band of the Life Guards Set. 

Contains twelve mounted bandsmen. Excellent in good box.  

($200­$300)

$150

18

Eighteen Britains 54mm metal Royal Marines: sixteen presenting 

arms and two officers. Slight paint loss to some. Very 

good/excellent. (18)  ($200­$300)

$100

19

Britains No. 115 54mm metal Egyptian Cavalry Set. Contains five 

mounted figures. A little paint loss in some areas. Very 

good/excellent in very good box. (5)  ($200­$300)

$150

20
Eighteen 54mm metal Royal Footmen. A little paint loss. Very 

good. (18)  ($200­$300)
$100

21

Britains No. 1349 54mm metal Canadian North West Mounted 

Police Set. Contains five mounted figures. A little paint loss. Very 

good in good box. (5)  ($250­$350)

$200

22
Britains 54mm scale diecast Sopwith F.1 Camel Biplane with 

Ground Crew. Boxed as new.  ($150­$180)
$100

23

Britains No. 1720 54mm metal Band of the 2nd Dragoons (Royal 

Scots Greys) Set. Contains seven mounted bandsmen. A little 

paint loss in some areas. Very good/excellent in fair box.  

($400­$600)

$250

24
Eight Britains 54mm metal Cheshire Rly Battery Royal Engineers: 

five engineers and three officers. Very good. (8)  ($100­$200)
$60

25

Britains No. 1901 54mm metal Cape Town Highlanders Set. 

Incomplete, contains four figures. Excellent in good box. (4)  

($80­$120)

$60

26

Eleven Britains 54mm metal Seaforth Highlanders: nine soldiers 

charging, mounted officer, and piper. Very good/excellent. (11)  

($50­$100)

$40

27

Britains No. 2075 54mm metal 7th Queen's Own Hussars Set. 

Contains eight mounted figures. A little paint loss in some areas. 

Very good/excellent in good/very good box. (8)  ($400­$800)

$350

28
Four Britains 54mm metal Royal Mounted Hussars. Excellent. (4)  

($50­$100)
$40

First Monday Toy Auction February 2024 Page 2 of 29



Lot No. Description Starts at

29

Britains No. 2086 54mm metal Queen's Royal Regiment (West 

Surry) Set. Contains five soldiers standing firing, four soldiers 

kneeling firing, six soldiers prone firing, officer with binoculars, plus 

a mounted guard. A little paint loss on mounted figure, otherwise 

all excellent, in good/very good box.  ($200­$400)

$150

30
Four Britains 54mm metal Mounted Royal Horse Guards: two 

troopers and two farriers. Excellent. (4)  ($100­$200)
$50

31

Britains No. 2149 54mm metal Gentlemen-at-Arms Set. 

Incomplete, contains seven gentlemen and an officer. Excellent in 

good box. (8)  ($1000­$1500)

$900

32
Five 54mm metal British WWI Soldier Figures with Accessories. 

Very good/excellent. (5+)  ($40­$80)
$30

33
Five 54mm metal New Zealand Soldier Figures. One missing an 

arm. Very good.  ($40­$80)
$30

34

Britains No. 217 54mm metal Argentine Army Horse Grenadiers 

Set. Contains four mounted figures. Very slight paint loss in some 

areas. Excellent in very good box. (4)  ($250­$350)

$200

35
Four Britains(?) 54mm metal Mounted Guards. Some paint loss. 

Good/very good. (4)  ($50­$100)
$40

36
Five Britains 54mm metal Mounted Life Guards. Very 

good/excellent. (5)  ($50­$100)
$40

37

Britains No. 267 54mm metal Infantry and Cavalry Set. Incomplete, 

contains seven infantrymen at slope, and five mounted cavalry at 

walk. Excellent in good box.  ($300­$600)

$200

38

Britains No. 66 54mm metal Indian Army Set of five 13th Duke of 

Connaught's Lancers Mounted Figures. Excellent in good/very 

good box. (5)  ($150­$250)

$100

39
Five Britains 54mm metal Mounted Hussars. A little paint loss. 

Very good. (5)  ($100­$200)
$60

40
Britains No. 32 54mm metal Royal Scots Greys Set of five 

Mounted Dragoons. Excellent in good/very good box.  ($200­$300)
$100

41
Seven Britains 54mm metal Scots Guardsmen. Some paint loss, 

one arm loose. Good/very good. (7)  ($40­$80)
$35

42
Eight Britains 54mm metal Mounted Life Guards Bandsmen. 

Excellent. (8)  ($150­$250)
$100
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Lot No. Description Starts at

43

Eighteen Britains 54mm metal Highlanders: five standing firing, 

seven keeling firing, four prone firing, one standing with binoculars, 

and one kneeling with binoculars. Some paint loss, a few guns 

broken. Good/very good in good No. 1901 box. (18)  ($200­$300)

$100

44
Large quantity of Britains 54mm metal Royal Marines. A few pieces 

detached. Mostly very good. (81)  ($150­$350)
$100

45
Five Britains 54mm metal Mounted Soldiers, of different types. A 

little paint loss. Very good in good No. 228 box. (5)  ($100­$200)
$40

46
Two Britains 54mm metal Mounted Horse Guards in Winter Dress. 

Excellent. (2)  ($40­$80)
$30

47

Five Britains 54mm metal Mounted Soldiers, of different types. 

Some paint loss, one arm detached. Good/very good in good No. 

2074 box. (5)  ($100­$200)

$60

48
Six Britains 54mm metal Bandsmen Figures, perhaps Coldstream 

Guards. Excellent. (3)  ($50­$100)
$35

49

Four Britains 54mm metal Mounted Soldiers, of different types. 

One missing an arm, some paint loss. Good in fair No. 2076 box. 

(4)  ($100­$150)

$50

50

Seven Britains 54mm metal Mounted Soldiers, two different types. 

A few small chips to paintwork. Very good/excellent. (7)  

($90­$150)

$50

51

Seventeen Britains 54mm metal Waterloo British Figures: eleven 

No. 1518 Infantry Soldiers; and six No. 1519 Highlanders. Slight 

paint loss, one head loose. Very good in good No. 1518 box. (17)  

($200­$400)

$150

52

Four Britains 54mm metal Duke of Connaught's Lancers: three 

mounted lancers and a mounted trumpeter. Excellent. (4)  

($80­$150)

$50

53
Three 54mm metal Gordon Highlanders: two marching soldiers 

and an officer. Very good. (3)  ($30­$60)
$20

54

Quantity of Britains 54mm metal Figures: thirteen Yeomen of the 

Guard and an Officer. A little paint loss. Very good. (14)  

($150­$250)

$80

55
Six Britains 54mm metal Mounted Soldiers, of different types. A 

little paint loss. Very good in good No. 1907 box. (6)  ($100­$150)
$50

56

Quantity of Britains 54mm metal Figures, from Royal Artillery 

Mountain Battery Set. Includes six soldiers, mounted officer, five 

donkeys, gun & wheels. Very good.  ($150­$250)

$100
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Lot No. Description Starts at

57

Seventeen 54mm metal Grenadier Guards: eleven marching, two 

firing, two presenting arms, standard bearer, and officer. Some 

with flocked bearskins. Good/very good. (17)  ($100­$200)

$80

58

Very large quantity of 54mm metal Figures: forty-eight Britains 

Coldstream Guards, one rifle broken, otherwise excellent; and 

eleven other soldiers, very good. (59)  ($250­$400)

$150

59

Quantity of Britains No. 77 54mm metal Gordon Highlanders. 

Contains sixteen marching figures (two complete sets). Excellent, 

in one very good box. (16)  ($150­$250)

$100

60
Sixteen Britains 54mm metal Mounted Lancers. Some paint loss, 

two arms detached. Very good. (16)  ($100­$200)
$80

61

Two Britains 54mm metal Life Guards Trumpeters in State Dress. 

One arm loose, slight paint loss in some areas. Very 

good/excellent. (2)  ($40­$80)

$30

62
Six Britains 54mm metal Welch Fusiliers Marching Soldiers. 

Excellent. (6)  ($50­$100)
$45

63
Six Britains 54mm metal Mounted Figures, of different types. One 

arm detached, a little paint loss. Very good. (6)  ($50­$100)
$40

64
Thirty Britains 54mm metal Highlanders: twenty-one marching 

pipers and nine marching soldiers. Excellent. (30)  ($150­$250)
$100

65

Britains 54mm metal British Anti-aircraft Gunner operating Aircraft 

Flight Predictor Mechanical Computer. Some chips and flaking to 

paintwork. Good. (2)  ($30­$50)

$15

66

Twenty-nine Britains 54mm metal Soldiers, of different types, 

including eleven drummers. One drummer missing an arm, a little 

paint loss on some. Very good/excellent. (29)  ($150­$250)

$100

67
Six Britains 54mm metal South Australian Mounted Lancers. A little 

paint loss. Very good. (6)  ($100­$200)
$60

68
Eight 54mm metal NSW Mounted Lancers. A few detail parts 

damaged or missing. Good/very good. (8)  ($100­$200)
$80

69

Britains 54mm metal NSW Artillery Regiment Set. Contains gun 

limber with two riders, three mounted horses, two unmounted 

horses, mounted officer, and two extra soldiers. Much paint loss to 

officer's horse, little paint loss elsewhere. Very good.  ($150­$250)

$100

70 Six Britains EMPTY Boxes. All with inserts. Good. (6)  ($60­$120) $40

71

Two 54mm metal Stretcher Parties. One Britains with Abyssinian 

soldiers; the other Johillco, unpainted. Each consists of two 

soldiers and stretcher. Very good. (2)  ($40­$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

72
Diecast Field Gun, green. Length 120mm. Has been bent. Fair.  

($15­$25)
$10

73 Dinky Anti-aircraft Gun, matt green. Good/very good.  ($30­$60) $20

74

Britains 9740 18" Howitzer, green. Operating model with automatic 

shellcase ejection. A few chips to paintwork, a little surface rust. 

Very good in fair box.  ($100­$200)

$80

75
Dragon 60080 1:72 scale Sd.Kfz.165 Hummel Early Production 

Tank. Boxed as new.  ($30­$50)
$20

76

ARV Club AF3507 1:35 scale M49A2C Fuel Tanker Kit 

(unassembled). Missing instructions but appears otherwise 

complete. Excellent in very good box.  ($20­$40)

$15

77

Five 1:72 scale WWII Military Vehicle Kits (unassembled): AMC 

Models 72103 Steyer 1500A; Eastern Express 72059 GAZ-67B; 

Hasegawa 31122 GMC CCKW-353 Dump Truck; Attack Hobby 

Kits 72812 Tatra T-57 K Kubelwagen; and Airfix 02314 Bofors 

40mm Gun & Tractor. One in sealed box, the others missing 

instructions but appear otherwise complete. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($60­$100)

$50

78

Four Hasegawa 1:72 scale Military Vehicle Kits (unassembled): 

two 31107 US Army M4A1 Half Tracks; 31112 German Army 

Kubelwagen & BMW Side Car; and 31152 German Army 

Sd.Kfz.234/2 8 RAD Schwere Panzerspahwagen "Puma". 

Excellent in excellent boxes. (4)  ($60­$100)

$50

79

Italeri 6392 1:35 scale DUKW Amphibious Truck Kit 

(unassembled). Instructions incomplete, appears otherwise 

complete. Excellent in very good box.  ($20­$40)

$15

80

Monogram 6019 1:144 scale US and USSR Missile Display Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals. 

Very good/excellent in fair/good box.  ($20­$40)

$15

81
PST 72051 1:72 scale 1943 Ford Model 6 Truck Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($20­$40)
$15

82

Six 1:72 scale WWII Military Vehicle Kits (unassembled): Eastern 

Express 72059 GAZ-67B Field Car; PST 72011 ZIS-5BZ Fuel 

Truck; Airfix 01322 Willy's Jeep; Airfix 02314 Bofors 40mm Gun 

and Tractor; Hasegawa 31122 GMC CCKW-353 Dump Truck; and 

Hasegawa 31120 GMC CCKW-353 Cargo Truck. Three in sealed 

boxes, the others missing instructions but appear otherwise 

complete. Excellent in excellent boxes. (6)  ($100­$200)

$80

83

Six WWII Vehicle Kits (unassembled): PST 72022 1:72 scale 

Studebaker US6; Heller 79994 1:72 scale Opel Blitz & Pack 40; 

PST 72044 1:72 scale GMC CCW/CCKW 353 Cargo; Tamiya 

35229 1:35 scale Allied Vehicles Accessory Set; Hasegawa 31107 

1:72 scale M4A1 Half Track. Some missing instructions but appear 

otherwise complete. Excellent in excellent boxes. (6)  ($100­$200)

$80
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Lot No. Description Starts at

84

Three German WWII Military Kits (unassembled): Italeri 7014 1:72 

scale Kfz Opel Blitz Truck; MAC Distribution 72085 1:72 scale 

Krupp L3H63 Truck; and Italeri 334 1:35 scale German Infantry 

Figure Set. All missing instructions but appear otherwise complete. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($50­$100)

$40

85

Two 1:35 scale American WWII Vehicle Kits (unassembled): Italeri 

6228 Dodge Staff Car; and Tamiya 35070 M3A2 Half Track 

Personnel Carrier. Italeri missing instructions, both appear 

otherwise complete. Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$30

86

Tamiya No. 234 1:35 scale M20 Armoured Utility Car Kit 

(unassembled). Missing instructions but appears otherwise 

complete. Excellent in excellent box.  ($20­$40)

$15

87

Three 1:72 scale German WWII Military Kits (unassembled): 

Roden PAK-40 Gun; AMC Models 72104 Steyr 1500A/01 Car; and 

Tamiya 400 20mm Flak 38 Mit Sd.Ah.51 Gun. Excellent in 

excellent boxes. (3)  ($50­$100)

$40

88

Three 1:72 scale German WWII Vehicle Kits (unassembled): AMC 

Models 72104 Steyr 1500A/01 Car; MAC Distribution 72066 

German 3t Vehicle Fuel Servicing Truck; and Hasegawa 31113 

Kettenkrad Half-Track Cycle with Schwimmwagen Amphibious 

Vehicle. All missing instructions but appear otherwise complete. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($50­$100)

$40

89

Three Italeri 1:35 scale WWII Military Sets: 325 Truck Crew; 319 

Howitzer Gun; and 302 M42 Anti-tank Gun. Excellent in excellent 

boxes. (3)  ($50­$100)

$40

90

Three MAC Distribution 1:72 scale Military Vehicle Kits 

(unassembled): two 72056 Horch 108 with 20mm Flak 30; and 

72057 Horch 108 Kfz. 70 with 20mm Flak 30. Excellent in excellent 

boxes. (3)  ($50­$100)

$40

91

Three MAC Distribution 72056 1:72 scale Horch 108 with 20mm 

Flak 30 Kits (unassembled). Both the same. Excellent in excellent 

boxes. (3)  ($50­$100)

$40

92

Three Military Vehicle Kits (unassembled): Academy 13416 1:72 

scale WWII Light Vehicles Set, as new in sealed box; Merlin 

Hansa Brandenburg W-20, excellent; and Airfix A01315 1:76 scale 

WWI Male Tank, excellent. (3)  ($50­$100)

$40

93

Three WWII Military Kits (unassembled): Airfix 01303 1:72 scale 

M4 Sherman Mk 1 Tank; Italeri 325 1:35 scale Truck Crew Set; 

and PST 72051 1:72 scale Ford 6 Truck 1945, missing 

instructions. Very good/excellent in very good boxes. (3)  

($50­$100)

$40

94

Three 1:72 scale German WWII Vehicle Kits (unassembled): MAC 

Distribution 72066 3 Ton Vehicle Fuel Servicing Truck; Italeri 7014 

Kfz. 305 Opel Blitz Truck; and 7016 Sd.Kfz.11 3 Ton Half-track. All 

appear complete. Excellent in excellent boxes. (3)  ($50­$100)

$40

95

Two 1:72 scale WWII Vehicle Kits (unassembled): Ertl 8609 3/4 

Ton Truck with US Paratroopers; and PST 72051 1943 Ford Model 

6 Truck. Ertl missing instructions, both appear otherwise complete. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

96

Two Academy 13401 1:72 scale WWII Ground Vehicle Kits 

(unassembled). Both the same, each contains German Fuel Truck 

and Schwimmwagen. Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$30

97

Two De Agostini "The Combat Tanks Collection" 1:72 scale 

diecast Tanks with Companion Magazines: No. 1 Pz.Kpfw. VI Tiger 

Aust E.; and No. 2 Challenger 1. Excellent in very good boxes. (2+)  

($40­$80)

$30

98

Two EMPTY BOXES for Matchbox 1:76 scale German WWII 

Vehicle Kits: 40083 Hanomag Sd.Kfz 25 1/1; and PK-85 Sd.Kfz 

232 Radio Car. Sprues and terrain pieces remain in boxes. Very 

good. (2)  ($5­$10)

$1

99

Two Fujimi 1:76 scale German WWII Vehicle Kits (unassembled): 

No. 36 Kubelwagen with Crew; and No. 34 Handmag Sdkfz 250/10 

with Crew. Missing instructions, both appear otherwise complete. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$30

100

Two Fujimi 1:76 scale Vehicle Kits (unassembled): 76018 Russian 

Heavy Tank KV-IA Type 1941; and 76006 German Troop Carrier 

Sd. Kfz. 251/1/10. Excellent in excellent boxes. (2)  ($40­$80)

$30

101
Two Italeri 7014 1:72 scale Kfz. 305 Opel Blitz Truck Kits 

(unassembled). As new in sealed boxes. (2)  ($40­$80)
$30

102

Two MAC Distribution 1:72 scale Military Vehicle Kits 

(unassembled): 72056 Horch 108 with 20mm Flak 30; and 72057 

Horch 108 Kfz. 70 with 20mm Flak 30. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($40­$80)

$30

103

Two Matchbox 1:76 scale German WWII Armoured Vehicle Kits 

(unassembled): 40074 Panzer PzKfpw III Ausf-L Tank; and 40076 

Sd Kfz234/2 Puma Armoured Car. One in sealed box, the other 

missing instructions but appears otherwise complete. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($40­$80)

$30

104

Two WWII Vehicle Kits (unassembled): Tamiya 235 1:35 scale 

German Steyr 1500A Kommandeurwagen; and ESCI 8603 1:72 

scale Panzer Tank with Panzergrenadiers. Both missing 

instructions but appear otherwise complete. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($40­$80)

$30

105

Five Eaglemoss Japanese Quartz Movement Military Watches with 

Companion Magazines: No. 10 British RAF/Army; No. 26 French 

Pilot; No. 35 American Seaman; No. 41 British Naval Officer; and 

Special Edition "Gallipoli Campaign". Excellent. (5)  ($150­$250)

$100

106

Six Eaglemoss Japanese Quartz Movement Military Watches with 

Companion Magazines: No. 11 French Foreign Legionnaire; No. 

16 Russian Airman; No. 44 British Soldier; No. 48 Russian Naval 

Diver; No. 60 German Waffen-SS Soldier; and No. 62 Japanese 

Pilot. Excellent. (6)  ($200­$300)

$120

107
Elecon (Russia) 1:43 scale diecast KAMAZ 4310 Covered Truck, 

military green. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

108
Dinky 673 Military Scout Car, green. Needs cleaning, a little paint 

loss on edges. Good.  ($30­$50)
$20
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109
Benbros diecast Military Car, green. Extensive paint loss. Fair.  

($20­$40)
$15

110

Elecon 1:43 scale diecast Ural Truck with Covered Tray, military 

green. Rear tail light loose. Very good/excellent in good box.  

($50­$100)

$40

111
Gama 904-5-6 1:43 scale diecast Jeep, military green. Some paint 

loss, part of windscreen missing. Fair.  ($20­$40)
$15

112
Gasquy Septoy (Belgium) 1:48 scale diecast Willys Jeep, military 

green. Some parts have been overpainted. Good.  ($40­$80)
$30

113
Siku 1032-1332 1:64 scale diecast Volkswagen 181, military green. 

A little scuffing to chromed areas. Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

114
Solido 1:43 scale diecast Dodge 6x6 Military Truck, green. Some 

chips to paintwork. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

115
Victoria R006 1:43 scale diecast US Army Hummer, green. One 

side railing detached. Good/very good in good box.  ($40­$80)
$30

116
Matchbox Superfast 2B Jeep Hot Rod, overpainted military green. 

Good.  ($15­$30)
$10

117 Matchbox Superfast Army Field Car, green. Excellent.  ($20­$40) $15

118

Matchbox Superfast 20B Range Rover Ambulance, green. A few 

chips to paintwork, some blistering on bonnet. Very good.  

($40­$80)

$30

119
Lledo Days Gone No. 29 GMC CCKW Military Ambulance, green. 

Very good/excellent.  ($30­$50)
$20

120
Dinky 162a Light Dragon Tractor, with chain tracks. A little paint 

loss on edges. Very good.  ($50­$100)
$40

121
Dinky (France) 80F Military Ambulance, green. A few chips and 

scuffs to paintwork. Very good.  ($100­$200)
$60

122
Dinky 821 Mercedes Benz Unimog, military green. Much paint loss, 

some rust on tilt. Fair.  ($20­$40)
$15

123
Dinky 674 Austin Champ, military green. Very good/excellent in 

very good box.  ($50­$100)
$40
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124
Dinky 822 Military Half-track, green. Much wear to paintwork, some 

rust, missing original tracks, sides bent. Fair.  ($15­$30)
$10

125
Dinky 342 Austin Mini-Moke, green. Missing spare tyre, steering 

wheel and roof canopy. Good/very good.  ($40­$80)
$30

126
Dinky (France) 816 Berliet Rocket Launcher, green. Much paint 

loss, missing launcher and rocket. Fair.  ($30­$60)
$20

127 Dinky 153a Jeep, military green. Excellent.  ($50­$100) $40

128

Dinky Supertoys 622 Foden Ten Ton Army Truck, with ridged cab 

roof. Excellent in very good box with Hudson Dobson label.  

($200­$300)

$100

129
Corgi Juniors Whizzwheels 1:64 scale diecast Land Rover 109" 

Military Ambulance, green. Very good.  ($30­$60)
$20

130
Corgi Land Rover 109" French Air Force Pickup, blue. Extensive 

paint loss. Fair.  ($20­$40)
$15

131
Corgi Quad Gun Tractor, yellow. Some paint loss. Fair/good.  

($20­$40)
$15

132
Corgi Volkswagen Type 2 Van "U.S. Personnel", green. Much 

oxidisation. Fair.  ($30­$60)
$15

133
Tomica Dandy 1:42 scale diecast Mitsubishi Jeep, with Japanese 

flag on side. Excellent.  ($30­$60)
$20

134
Hot Wheels US Army Jeep, green. A few chips to paintwork, needs 

cleaning. Very good.  ($15­$20)
$10

135
Dinky 670 Armoured Car. Very good/excellent in poor/fair box.  

($30­$60)
$25

136
Dinky 596 LMV Road Sweeper/Washer, cream & green. Much 

paint loss, has been overpainted. Fair.  ($30­$60)
$20

137
Dinky Austin A40 Van "Raleigh Cycles", dark green. Has been 

overpainted. Very good.  ($20­$40)
$15

138

Dinky Dodge Farm Stake Truck, yellow with green back & hubs. 

Much paint loss, part of rear has been replaced. Fair/good.  

($20­$40)

$10
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139
Dinky 30f Bentley Ambulance, cream & black. Much paint loss. 

Fair.  ($30­$60)
$25

140

Two Dinky Cars: 237 Mercedes Benz Racing Car, overpainted 

yellow; and Thunderbolt Racing Car, silver, many scratches to 

paintwork. Fair. (2)  ($30­$60)

$25

141

Dinky 25y Universal Jeep, red with blue hubs. Much paint loss, 

some areas have been retouched, part of windscreen missing. 

Poor.  ($15­$30)

$10

142
Dinky Mechanical Horse with Trailer, red horse with maroon trailer. 

Much paint loss and some corrosion. Fair.  ($30­$60)
$20

143
Dinky Open Tray Truck, blue. Some blistering to paintwork, one 

tyre missing. Good.  ($50­$100)
$40

144

Four Dublo Dinky Vehicles: 070AEC Mercury Tanker "Shell BP"; 

071 VW Delivery Van "Hornby Dublo"; Land Rover from 073 Set; 

and 068 Morris Royal Mail Van. Much paint loss. Fair. (4)  

($100­$200)

$80

145
Dinky 254 Police Range Rover, white. Imperfect paint finish on 

bonnet. Very good.  ($30­$60)
$20

146
Dinky 34b Royal Mail Van, red & black. Much paint loss. Fair.  

($15­$30)
$10

147
Dinky (France) 33b Simca Cargo Tipper Truck, green with silver 

back. Some paint loss. Good.  ($40­$80)
$30

148
Two Dinky Cars: Ford GT40, metallic blue; and Hudson Sedan, 

cream & brown. Some paint loss. Fair/good. (2)  ($30­$60)
$25

149
Dinky 295 Atlas Kenebrake Bus, light blue & grey. Much paint loss. 

Fair.  ($30­$60)
$20

150
Dinky Supertoys 562 Muir Hill Dump Truck, yellow with red hubs. 

Much paint loss. Fair/good.  ($30­$60)
$25

151
Dinky 414 Dodge Tipper Truck, green with yellow back & hubs. 

Much paint loss, tyres damaged. Fair.  ($20­$40)
$10

152

Dinky 422 Fordson Flatbed Truck, dark green with mid-green 

hubs. Extensive paint loss, some rust, missing hook. Poor.  

($20­$40)

$10

153
Dinky 340 Land Rover, green with green hubs & tan driver. Much 

paint loss and some corrosion. Fair.  ($30­$60)
$20
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154
Dinky 450 Trojan Van "Esso", red. Some chips and blistering to 

paintwork. Good.  ($40­$80)
$30

155
Mattel Dinky (France) 24CP Citroën DS 19, turquoise with white 

roof. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

156

Dinky (France) 34B Berliet Container Truck, red & grey. A little 

paint loss, tyres distorted. Good/very good in fair/good box.  

($40­$80)

$25

157

Dinky (France) 25D Citroën 2CV Van "ANWB", yellow. Extensive 

paint loss, cracked tyres, missing rear doors, some rust. Poor.  

($30­$60)

$20

158
Dinky (France) 29F Chausson AP521 Autocar, silver. Some 

blistering to paintwork on roof. Good/very good.  ($50­$100)
$40

159

1:64 scale diecast AEC Routemaster London Souvenir Bus 

"Round London Sightseeing Tour", red. Some paint loss on edges, 

some blistering on roof. Good.  ($20­$40)

$10

160

Budgie 1:78 scale diecast London Transport AEC Routemaster 64 

Seater Bus "The Strand Hotels Group Amsterdam 446056', red. 

Some blistering to paintwork on roof. Very good in good box.  

($30­$60)

$25

161
Solido 1:43 scale diecast AEC Regent London Double Decker Bus. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

162
Solido 1:48 scale diecast AEC Regent Double Decker Bus 

"London Country", green. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

163
Solido No. 2003 1:50 scale diecast Peugeot J7 Van Bus "Transport 

D'Enfants", white. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

164

Corgi 469 1:64 scale diecast London Transport AEC Routemaster 

Bus "BTA Welcome to Britain", red. Very good in very good box.  

($20­$40)

$15

165

Corgi Classics C884 1:43 scale diecast Thornycroft Double Decker 

Bus "General", red. Slight wear to chromed parts. Very 

good/excellent in good/very good box.  ($15­$30)

$10

166
Corgi 1:64 scale diecast AEC Routemaster Silver Jubilee Bus, 

silver. Some blistering to paintwork on roof. Very good.  ($20­$30)
$15

167
Tomica F49 1:156 scale diecast Greyhound MC-8 Bus, silver. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

168
Diecast & plastic Canadian Double Deck Bus, red. Length 115mm. 

Excellent.  ($30­$60)
$20
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169
1:64 scale diecast & plastic Canadian "Ice Explorer" Bus. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$20

170
Two diecast & plastic Canadian Tourist Coaches. Length of each 

150mm. Very good. (2)  ($40­$80)
$35

171

Cararama 1:43 scale diecast VW Kombi Bus, yellow & cream, with 

Caravan, white. Some discolouration on caravan. Very good. (2)  

($30­$60)

$20

172
Dinky 29e Single Deck Bus, 2-tone green. Some paint loss and 

oxidisation, tyres cracked. Fair.  ($30­$60)
$25

173
Dinky 289 AEC Routemaster London Bus, red. Some paint loss 

and a little blistering, labels peeling. Good.  ($30­$60)
$20

174

Dinky AEC Single Decker Bus "Red Arrow", red & white. Some 

blistering to paintwork on roof, a little paint loss elsewhere. Very 

good.  ($30­$60)

$25

175
Dinky 282 Duple Roadmaster Leyland Royal Tiger Bus, blue. 

Extensive paint loss, cracked tyres. Fair.  ($30­$60)
$20

176
Dinky 296 Duple Viceroy 37 Coach, metallic blue. Some paint loss 

on edges. Very good.  ($50­$100)
$40

177

Brekina 1:87 scale plastic Mercedes Benz O321 Coach 

"Eibseehotel-Zugspitzbahn", blue & white. Missing one hub cap. 

Very good.  ($20­$40)

$15

178
Matchbox Super Kings K15 "The Londoner" Double Decker Bus, 

red. A little paint loss on edges. Very good.  ($15­$30)
$10

179
Majorette 310 1:87 scale diecast Autobus "Concorde Champs-

Elysees", green & white. Excellent.  ($20­$40)
$15

180

EFE 1:76 scale diecast AEC Regent Double Decker Bus 

"Greenline", green. Some blistering to paintwork on roof. Very 

good.  ($30­$60)

$20

181
Corgi 418 Austin FX4 London Taxi, black. Some blistering to 

paintwork. Good.  ($15­$30)
$10

182
Auto-Pilen 1:43 scale diecast Mercedes Benz 250 Coupé Taxi, 

black & yellow. Much blistering to paintwork. Good.  ($30­$60)
$15

183
Buby (Argentina) 1045 Ford Falcon Taxi, black with yellow roof. A 

little blistering to paintwork. Very good in good box.  ($80­$140)
$50
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184

Metosul 1:43 scale diecast Mercedes Benz W110 Amsterdam 

Taxi, yellow. A little damage to paintwork. Very good in good box.  

($40­$80)

$30

185
Budgie 1:80 scale diecast Austin FX3 Taxi, black. Some blistering 

and chips to paintwork. Fair.  ($15­$30)
$10

186
Corgi Whizzwheels 418 Austin London Taxi, black. Very good in 

good box.  ($30­$60)
$20

187
Budgie diecast Austin FX4 London Taxi, black. Some blistering to 

paintwork. Good.  ($30­$60)
$20

188
Eligor 1:43 scale diecast Citroën Rosalie Taxi, red & black. Some 

blistering to paintwork on roof. Very good.  ($30­$60)
$20

189

Eligor 1035 1:43 scale diecast 1934 Citroën Rosalie Taxi, red & 

black. Paintwork on bonnet blistered, some wear to chromed parts. 

Very good in very good box.  ($30­$60)

$20

190

Ertl 2587 1:43 scale diecast 1959 Checker Cab, yellow. Needs 

cleaning, some wear to chromed parts. Very good in very good 

box.  ($30­$60)

$20

191

Lone Star 1:50 scale diecast Austin FX4 London Taxi, black. A few 

chips and some blistering to paintwork. Good/very good.  

($40­$80)

$20

192
Corgi Mercedes Benz 240D Taxi, orange with black roof. A little 

paint loss on edges. Very good.  ($30­$60)
$20

193
Solido 4514 1:43 scale diecast 1946 Chrysler Windsor Taxi, 

yellow. Some wear to chromed parts. Very good.  ($30­$60)
$20

194
Spot-On 1:42 scale diecast Austin FX4 London Taxi, black. Much 

blistering to paintwork. Fair/good.  ($40­$80)
$20

195
Welly 52240 1:60 scale diecast Austin FX4 Taxi, black. Very good.  

($20­$40)
$15

196
Dinky (France) 24X Ford Vedette Taxi, black & white. Much paint 

loss, some rust on hubs. Fair.  ($40­$80)
$30

197
Dinky 254 Austin FX3 Taxi, green & yellow. Much paint loss, tyres 

cracked. Fair.  ($30­$60)
$25

198
Dinky 36g London Taxi, red & black. Much oxidisation, some parts 

missing. Poor.  ($20­$40)
$10
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199

Corgi 1:18 scale diecast & plastic MGF, metallic grey. Incudes 

accessories still on sprue. Needs cleaning. Good/very good in 

good box.  ($50­$90)

$30

200
Corgi 1:36 scale diecast Jeep CJ5, metallic green. Excellent.  

($30­$50)
$20

201
Corgi 50's Classics 806 1956 Mercedes 300SC, maroon. Needs 

cleaning. Very good in very good box.  ($30­$50)
$20

202
Corgi 80302 1:50 scale diecast Garrett 10T Road Roller "Consuelo 

Allen", green. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

203
Corgi diecast & plastic Mini Cooper, green with cream roof. Length 

145mm. Very good in very good box.  ($20­$40)
$15

204
Corgi Juniors Whizzwheels Willys Jeep, green. Excellent.  

($30­$60)
$20

205

Corgi Land Rover 109" Utility, tan. Some paint loss and corrosion, 

spare wheel missing, tyres cracked, front bumper damaged. Fair.  

($15­$30)

$10

206
Corgi Mercedes Unimog 406 Snow Plough, green, orange & 

yellow. A few chips to paintwork on plough. Very good.  ($30­$60)
$15

207

Corgi Volkswagen Type 2 Open Tray Truck, yellow. "NRMA" 

lettering applied to front, much paint loss, tyres cracked. Fair/good.  

($20­$40)

$15

208

Two Corgi diecast Construction Vehicles: Thwaites Dumper, yellow 

& red; and Mercedes Unimog 406, yellow & red. A few chips to 

paintwork. Very good. (2)  ($30­$60)

$20

209
Corgi Whizzwheels 389 Reliant Bod Bug 700 ES, orange. A few 

chips to paintwork. Very good in fair box.  ($40­$80)
$30

210

Four Corgi Cars: Mercedes Benz 350SL, blue; Porsche 917, red; 

BMC Mini Cooper S "Rallye Monte-Carlo", red & white; and Land 

Rover 109" with Canvas Cover, green. Good/very good. (4)  

($50­$100)

$40

211
Budgie No. 10 Telephone Repairs Truck, dark green. Some chips 

to paintwork. Very good.  ($30­$60)
$20

212
Diecast & plastic Canadian Semi-trailer. Length 195mm. Excellent.  

($20­$40)
$15

213

Grip Zechin No. 13 1:70 scale diecast Fuso T653 Cement Mixer, 

yellow & metallic red. A few chips and a little blistering to 

paintwork. Very good in good box.  ($50­$100)

$40

First Monday Toy Auction February 2024 Page 15 of 29



Lot No. Description Starts at

214

Four Lone Star Tuf-Toys 1:118 scale diecast Circus Trucks: Tiger 

Truck; two Cage Trucks; and Pantechnicon. Varying degrees of 

paint loss. Good. (4)  ($80­$120)

$60

215
Lone Star Tuf-Tots 1:118 scale diecast Flatbed Truck, yellow with 

blue back. A little paint loss on edges. Very good.  ($20­$40)
$15

216
Majorette 1:36 scale diecast Toyota FJ40 Hardtop, green. 

Excellent.  ($20­$40)
$15

217

Marklin 8026 diecast Tempo-Hochlader Light Truck with Open 

Tray, tan. Some paint loss and corrosion. Good in good box.  

($30­$60)

$20

218

Mebetoys 1:43 scale diecast A40 Land Rover 109" Hardtop 

"Quattroruote Trans American Tour", orange. Some chips to 

paintwork. Very good.  ($40­$80)

$35

219
Mebetoys 1:43 scale diecast CJ7 Jeep, metallic orange. A few 

chips to paintwork. Very good.  ($30­$60)
$25

220

Mebetoys 8557 1:48 scale diecast Land Rover 109" Hardtop "U.S. 

Army Ordnance". A little paint loss, needs cleaning. Very good.  

($40­$60)

$30

221
Mebetoys 1:43 scale diecast Willys Jeep "Vigili Del Fuoco", red & 

green. A little paint loss on some edges. Very good.  ($30­$60)
$25

222
Mebetoys A-42 1:50 scale diecast Land Rover 109" Ambulance, 

white. Needs cleaning. Good/very good.  ($40­$60)
$25

223

Politoys J/113 1:66 scale diecast Esadelta Open Bed Truck with 

Canopy, red, yellow & grey. Some paint loss on cab. Very good in 

very good box.  ($30­$60)

$20

224

Radon (USSR) 1:43 scale diecast ZIL-117 Sedan, black. Some 

blemishes to paintwork, a little corrosion, missing some detail 

parts. Good in fair box.  ($40­$80)

$30

225

Schuco 763 1:90 scale diecast Piccolo Water Tank Truck, blue & 

silver. Some blistering and staining to paintwork. Good in good 

box.  ($20­$40)

$15

226

Siku V281 1:43 scale diecast Magirus-Deutz M250 D22 6x4 Tipper 

Truck, red & silver. Some blistering to paintwork on cab roof, a little 

paint loss elsewhere. Good/very good.  ($30­$60)

$15

227
SMTS 1:43 scale diecast Lotus Elite, yellow. Excellent in good/very 

good box.  ($100­$200)
$90

228
Solido No. 2006 diecast Toner Gam Tow Truck. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$15
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229

Three Vitesse 1:43 scale diecast Triumphs: 014 1959 TR3A Open, 

light blue; 243 1955 TR2 Open Cabriolet, red; and TR Racing Car, 

dark green, missing windscreen. Very good/excellent, two in good 

boxes. (3)  ($50­$100)

$40

230

Dinky (France) 25B Peugeot D3A Van "Lampe Mazda", yellow & 

green. Much paint loss, tyres damaged, one base rivet missing. 

Fair.  ($30­$60)

$20

231
Supermini 1513 1:50 scale diecast Mercedes Benz Furgao 

"E.G.T.", green. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

232

Three 1:43 diecast Racing Cars: Dinkum Classics Jaguar C-Type, 

grey; Western Models Jaguar D-Type, dark green; and Western 

Models Aston Martin DBR1, metallic green. Very good. (3)  

($100­$200)

$60

233
Timpo diecast Van "Ever Ready", blue & white. Much paint loss, 

tyres deformed. Fair.  ($30­$60)
$20

234
Tootsietoy diecast Ford Truck, overpainted maroon, originally 

orange. Good.  ($15­$30)
$10

235

USSR manufactured 1:43 scale diecast RAF "Latvia" Minibus, dark 

green. Some blistering to paintwork. Good/very good in very good 

box.  ($40­$80)

$30

236

Eight Tomica diecast Cars: two T22 1:49 scale Datsuns, white; 

F46 1:80 scale Bugatti Coupe De Ville, blue; T29 1:51 scale Honda 

S800M, white; F52 1:72 scale Packard Coupé Roadster, red; F26 

1:57 scale Morgan 8, red; F13 1:60 scale Ford Model T Van; and 

F40 1:62 scale Lamborghini Miura, dark blue. Some need 

cleaning. Very good/excellent, most boxed, plus two extra boxes. 

(8)  ($50­$100)

$40

237

Two small Cars: Gama 1:43 scale diecast Messerschmitt, 

excellent in very good box; and Kinsmart 1:38 scale plastic BMW 

Isetta, very good unboxed. (2)  ($60­$120)

$50

238
Matchbox 34a Volkswagen 15cwt Van, blue. Much paint loss, 

without labels, has been repaired. Fair.  ($15­$30)
$10

239
Matchbox Superfast 53C CJ6 Jeep, red with yellow interior. Very 

good/excellent.  ($15­$30)
$10

240

Two Fun Ho! (NZ) No. 58 1:60 scale diecast CJ5 Jeeps: one 

green, excellent; one yellow, a few chips to paintwork, very 

good/excellent. (2)  ($60­$100)

$45

241
Fun Ho! (NZ) Morris Pickup "Dunlop", green. A few chips to 

paintwork. Very good.  ($30­$60)
$20
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242

Five Brumm 1:43 scale diecast 3-wheel Cyclecars: R3 1929 

Darmont; R1 1923 Morgan; R7 1922 Sanford; R4 1929 Darmont; 

LE4 1935 Morgan MX-4 Super Sport Barrelback. Very good in 

good boxes. (5)  ($80­$100)

$60

243

Five 1:43 scale diecast Pickup Trucks: Road Signature 94212 Ford 

F Truck 1st gen.; Road Signature 94204 Ford F Truck 2nd gen.; 

Road Signature 94232 1934 Ford Pick-Up; Road Champs F Truck 

9th gen. flareside; and Road Champs F Truck 2nd gen. Good/very 

good. (5)  ($80­$150)

$50

244
Dinky 2-wheeled Hand Trolley, blue. Much paint loss. Good.  

($15­$30)
$10

245
Two Franklin Mint 1:43 diecast Vintage Cars. Some detail parts 

damaged and missing. Very good. (2)  ($20­$40)
$15

246
Franklin Mint 1:16 scale diecast 1911 Stanley Steamer, red. Some 

mildew on leather seat. Very good/excellent.  ($50­$100)
$40

247
Franklin Mint 1:24 scale diecast 1941 Lincoln Continental, metallic 

blue. Excellent.  ($50­$100)
$40

248
Franklin Mint 1:24 scale diecast 1951 Hudson Hornet, off-white & 

brown. Excellent.  ($50­$100)
$40

249
Franklin Mint 1:24 scale diecast 1955 Packard Caribbean, white & 

2-tone blue. Excellent.  ($50­$100)
$40

250

National Motor Museum Mint 1:18 scale diecast & plastic Ford 

Model T Roadster, black. With certificate. Needs cleaning, some 

detail parts loose. Very good.  ($30­$50)

$20

251

Two Bburago 1:24 scale diecast Sports Cars: Ferrari 250 GTO 

1962, red, two wheels broken, some paint loss, good; and Bugatti 

Atlantic, blue, some wear to chromed parts, needs cleaning, very 

good. (2)  ($30­$60)

$20

252
Two Bburago 3006 1937 Jaguar SS100, silver. One complete, very 

good; one body & chassis only, as is, in original box. (2)  ($30­$60)
$20

253

Two Popular Imports cast resin Cars: Austin 7 Ulster and Austin 7 

Chummy. Length of each approx. 150mm. Excellent. (2)  

($30­$60)

$20

254
Three Hamilton Collection ceramic 1931 Ford A Cars: Pickup, 

Tudor, and Coupé. Limited editions. Excellent. (3)  ($40­$80)
$25

255

Six Hamilton Collection ceramic "Spirit of the Wild" Pickup Trucks. 

Limited editions, with certificates. Very good/excellent. (6)  

($50­$100)

$30
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256
Inter-Cars 502 1:36 scale diecast Willys Jeep, military green. 

Excellent.  ($30­$50)
$25

257

Signature ceramic & plastic Elvis Presley's Rockin' Roadster. 

Length 200mm. Limited edition. Excellent, in part of original 

packaging.  ($50­$100)

$40

258
Saico 1:24 scale diecast Triumph TR3A, black. Excellent, on 

display stand missing lid.  ($30­$50)
$20

259
Mebetoys 8600 1:24 scale diecast Alfa Romeo 159 Alfetta No. 22, 

red. Needs cleaning. Very good.  ($30­$60)
$25

260
First Gear 1:24 scale diecast Chevrolet C10 Pickup Truck "Case", 

white. Excellent.  ($40­$60)
$30

261
Bburago 1:24 scale diecast Citroën 15CV TA, dark red. Excellent 

in good box.  ($30­$50)
$20

262
Barlux BMG 73050 1:25 scale diecast Fiat Campagnola, orange & 

white. Needs cleaning. Very good.  ($30­$50)
$20

263
Bburago 3020 1:20 scale diecast 1936 Mercedes Benz 500K 

Roadster, red. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

264

1:18 scale diecast & plastic 1936 Chrysler Airflow, silver. Some 

scuffs and blemishes to paintwork. Good/very good, on display 

base but without cover.  ($20­$40)

$10

265
Auto Art 1:18 scale diecast Lotus Europa, silver. Excellent.  

($50­$100)
$30

266
Bburago 3006 1:18 scale diecast 1937 Jaguar SS100, silver. 

Missing windscreen. Very good.  ($20­$40)
$10

267
Bburago 3016 1:18 scale diecast 1961 Jaguar E Cabriolet, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

268
Bburago 3362 1:18 scale diecast & plastic 1995 Ferrari F50 Hard 

Top, red. Very good in very good box.  ($30­$50)
$20

269

Ertl 7995 1:18 scale diecast 1935 Auburn, red. Some blistering to 

paintwork on bonnet, otherwise excellent, in very good box.  

($30­$50)

$20

270
Hot Wheels 1:18 scale diecast Ferrari 612 Scaglietti "Ferrari - 

China 15,000 Red Miles", red. Excellent.  ($30­$50)
$25
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271

Jada 1:18 scale dicast "Scarface" 1963 Cadillac Series 62, cream 

with tiger pelt interior. Includes Scarface figure. Excellent in 

excellent box.  ($40­$60)

$30

272
Maisto 1:18 scale diecast Ford Mustang Mach III, metallic dark 

green. Very good/excellent.  ($30­$50)
$15

273
Minichamps M155027030 1:18 scale diecast 2018 BMW i8 

Roadster, metallic dark grey. Excellent in excellent box.  ($30­$50)
$20

274

Sun Star Platinum Collection 5285 1:18 scale diecast Ford Fairlane 

500 Hardtop, metallic green with white roof. Boxed as new.  

($80­$150)

$60

275
Polistil 01301 1:16 scale diecast Maserati 250F, red. Very 

good/excellent in good box.  ($30­$50)
$20

276 Marklin 25V Motor, in diecast casing. Untested, good.  ($50­$100) $40

277
Book: "The Power of Steam", Asa Briggs, 208pp hard cover (Bison 

1981). Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

278 Brass Heat Exchanger. Length 280mm. Very good.  ($150­$300) $40

279

Bing Steam Crane. Steel & tinplate with brass boiler & wooden 

base, total height 320mm. Includes spirit burner with wick. A little 

rust. Untested, good.  ($3000­$5000)

$2,900

280

Böhm "Classic Cars" A1 Stirling Hot Air 3-wheel Vehicle. Length 

160mm. Includes plastic figure. Untested, appears unrun, excellent 

in very good box.  ($800­$1200)

$490

281

Böhm HB17 Stirling Hot Air Engine. Height approx.125mm. A little 

tarnishing on some parts. Appears unrun, very good/excellent in 

very good acrylic display case.  ($200­$300)

$130

282

Böhm HB22 Stirling Hot Air Engine. Height approx. 160mm. 

Untested, appears unrun, excellent in very good acrylic display 

case.  ($800­$1200)

$450

283

Böhm HB27 Stirling Hot Air Engine. Height approx.150mm. 

Appears unrun, excellent in very good acrylic display case.  

($600­$900)

$450

284

Böhm HB28 4-cylinder Stirling (hot air) Engine. Includes original 

box and packaging (not shown). Appears unrun, excellent.  

($600­$1000)

$400

285
Böhm HB9 Stirling Hot Air Engine. Has been run, missing wick. 

Untested, very good/excellent.  ($400­$600)
$250
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286
Kit-built Horizontal Steam Engine, without boiler. Length 215mm. 

Untested, very good.  ($200­$300)
$100

287

Wilesco H100 Hot Air Engine. Width of plinth 255mm. With tealight 

burner. Untested, appears unrun, excellent in very good acrylic 

display case.  ($700­$1000)

$350

288
Wilesco Steam Accessory Coloured Disc. Height 130mm. Very 

good.  ($40­$80)
$20

289
Oval of Mamod O-gauge Track: sixteen curves and four straights. 

For use with live steam sets. Very good.  ($150­$250)
$80

290

Book: "Spring, Spark & Steam", Bruce Macdonald, 144pp hard 

cover (Australian Model Railway Magazine 2005). Excellent.  

($50­$70)

$30

291
Ferris (Australia) diecast O-gauge 3-rail Diesel Locomotive, black 

& red. Much paint loss. Untested, good.  ($600­$1000)
$400

292

Ferris (Australia) O-gauge 3-rail tinplate Automatic Level Crossing, 

grey. Most of one boom arm missing, some paint loss and surface 

rust. Fair/good.  ($20­$40)

$15

293

Ferris (Australia) modified O-gauge 2nd Class Country Coach on 3-

rail powered chassis. Some scuffing and a little rust. Untested, 

good.  ($200­$300)

$120

294
Roof from Ferris O-gauge Sydney Suburban Coach. Good.  

($30­$60)
$20

295
O-gauge bogie Log Wagon with Load. Good/very good.  

($50­$100)
$40

296

Ferris (Australia) O-gauge 3-rail 36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender, black. Tender-driven, unpowered tender bogie and pickup 

have been replaced, some parts have been overpainted. Untested, 

good/very good.  ($400­$600)

$300

297

Two Ferris (Australia) O-gauge bogie Country Coaches: 2nd Class 

"Car 4"; and Brake Van with paper sides. Some rust spotting on 

roofs. Good. (2)  ($300­$600)

$200

298
Kit-built O-gauge NSWGR LHG bogie Brake Van, grey. Needs 

cleaning. Fair/good.  ($50­$100)
$30

299

Maurlyn (Australia) O-gauge clockwork VR S Class 4-6-2 

Locomotive & Tender with two bogie Coaches. Unpainted 

aluminium with blue lining. Loco tested and working. A little 

tarnishing to bodies, some rust on bogies. Very good. (3)  

($300­$500)

$250
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300

Maurlyn (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR C38 Class 4-6-2 

Streamlined Locomotive & Tender, green with yellow lining. Much 

paint loss. Untested, good.  ($400­$600)

$250

301
Munro (Australia) O-gauge tinplate Bridge, grey. Some surface 

rust. Good.  ($20­$40)
$15

302
Munro (Australia) O-gauge tinplate Buffer Stop, grey & red. Much 

paint loss, has been bent. Fair.  ($20­$40)
$15

303

O Gauge House (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR 38 Class 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 3804, green. Some flaking paintwork. 

Untested, good/very good.  ($1000­$1500)

$850

304

O Gauge House (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR 38 Class 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 3820, black. Untested, very good.  

($1000­$1500)

$850

305

O Gauge House (Australia) O-gauge 3-rail NSWGR Class 38 4-6-2 

Streamlined Locomotive & Tender. Partially assembled. Untested, 

fair.  ($1000­$1500)

$450

306

O Gauge House (Australia) O-gauge 3-rail Sydney Suburban 

Power Car. Needs cleaning, part of pantograph detached. 

Untested, good/very good.  ($200­$300)

$150

307

O Gauge House (Australia) O-gauge 2-car Rail Motor, grey. 

Consists of power car and trailer. Needs some work. Untested, 

good.  ($300­$500)

$250

308

Set of Ten Phil Belbin "Famous Steam Trains" Painting Prints, 

350mm x 290mm. Excellent in very good outer sleeve.  

($150­$250)

$100

309

Hallmen (Australia) O-gauge bogie Passenger Coach. A few 

scratches to paintwork, a little corrosion on roof, a few small dents. 

Very good.  ($250­$300)

$200

310

Two O-gauge Accessories: "Hand Made Accessories" (Australia) 

Street Light; and Life-Like Platform Accessory Set. Excellent in 

sealed packaging. (2)  ($30­$60)

$10

311

Two Fox (Australia) O-gauge NSW bogie Tank Wagons: "Speed E 

Gas Boral", black; and BMT Double Tanker, white. Very good. (2)  

($350­$450)

$250

312
Strong (Australia) O-gauge tinplate & diecast Level Crossing. 

Good. (2)  ($20­$40)
$15

313
Strong (Australia) diecast Sign "To Brisbane", yellow. Much paint 

loss. Good.  ($20­$40)
$10

314

Robilt (Australia) O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender. 

Tested and working. Has been badly overpainted, original livery 

shows No. 52. One drive wheel fatigued, tender missing an axle. 

Fair.  ($50­$150)

$40
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315

Five Robilt (Australia) O-gauge 4-wheel Wagons: two Tank 

Wagons; Flat Wagon; Open Wagon; and Brake Van. Much paint 

loss, one tank wagon missing side frames and wheels. Poor. (5)  

($100­$200)

$50

316
Hornby O-gauge Goods Depot. A little paint loss and surface rust, 

one side faded. Good.  ($50­$100)
$40

317

Four Hornby Series O-gauge Wagons: two LMS bogie Cattle 

Wagons; 4-wheel Open Wagon; and LMS 4-wheel Milk Van. Some 

paint loss and rust. Fair/good. (4)  ($50­$100)

$35

318
Eleven Hornby O-gauge Wagons, of various types. Good/very 

good, several boxed, plus some empty boxes. (11)  ($50­$100)
$35

319
Hornby O-gauge 0-4-0 Locomotive & Tender No. 2930, green, with 

replacement 3-rail mech. Untested, fair.  ($100­$200)
$50

320

Hornby O-gauge clockwork M1 Goods Set. Includes 0-4-0 

Locomotive, green, with key, tested and working; Tender, missing 

axles; two LNER Open Wagons; and Oval of Track; plus a diecast 

level crossing, tinplate signal, and some fence sections. Fair in 

poor box.  ($100­$200)

$50

321
Hornby O-gauge 2-post Home Junction Signal. A little paint loss. 

Good/very good.  ($40­$80)
$30

322

Hornby O-gauge clockwork No. 41 BR Tank Passenger Set. 

Contains 0-4-0 Tank Locomotive; two 4-wheel Coaches; 4-wheel 

Brake Van; and Oval of Track. Loco tested and working. Good/very 

good in fair box.  ($200­$300)

$150

323
Hornby O-gauge Orient Express bogie Dining Car. Some paint 

loss, some warping around windows. Good.  ($150­$200)
$80

324
Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit", 

red, OAG. Some paint loss. Good.  ($40­$80)
$30

325 Hornby Series O-gauge Buffer Stop, green. Good.  ($15­$30) $10

326

Two Hornby Series O-gauge bogie Wagons: LMS Open Wagon; 

and LNER Cattle Wagon. Some paint loss and much rust. Fair. (2)  

($80­$160)

$50

327
Two Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagons; plus some 2-rail 

Track. Fair. (2+)  ($30­$60)
$15

328

Three Hornby pre-war O-gauge LMS 4-wheel 1st/3rd Clerestory 

Coaches. Some paint loss, some door handles missing. Good. (3)  

($80­$160)

$60
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329

Three Hornby O-gauge 4-wheel Wagons: No. 50 Salt Wagon 

"Saxa", yellow; and two No. 50 Goods Vans, brown. Very good in 

very good boxes. (3)  ($60­$90)

$40

330
Quantity of Hornby O-gauge 2-rail Track: twelve Curves; two 

Straights; and Track Clips. A little rust. Good.  ($30­$60)
$20

331

Hornby Series O-gauge LMS bogie 10T Breakdown Crane, grey 

with white roof. Paint flaking from roof, rear bogie detached. Good.  

($50­$100)

$40

332

Hornby Series O-gauge 3-rail LMS 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

500; with three 4-wheel Pullman Coaches, "Aurelia", Viking" and 

"Marjorie". Slight paint loss and scuffing on loco and tender, some 

small dents in cab roof; a little paint loss and some rust spotting on 

coaches. Untested, good/very good, in home-made box (not 

shown)  ($200­$300)

$150

333
Hornby Series O-gauge 3-rail LMS 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

5600, maroon. Some surface rust. Untested, good.  ($100­$200)
$80

334

Hornby Series O-gauge 3-rail LNER 4-4-2 Locomotive & Tender 

"Flying Scotsman" No. 4472, green. Some scuffing and stains to 

paintwork, some wear to lettering. Untested, good.  ($350­$450)

$250

335

Hornby Series O-gauge 4-wheel No. 1 Petrol Tank Wagon "Power 

Ethyl", green. A little paint loss and rust. Good/very good in fair 

box.  ($50­$100)

$40

336
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches: "Marjorie" and 

"Aurelia". Some paint loss and a little rust. Good. (2)  ($20­$40)
$15

337

Two Hornby O-gauge Crane Wagons: LMS bogie Crane, brown, 

missing winch, roof overpainted; and 4-wheel Crane, red & black. 

Fair/good. (2)  ($20­$40)

$15

338

Two Hornby O-gauge Turntables: No. 2 Turntable, grey, good in 

fair box; and pre-war Turntable, blue & red, fair/good unboxed. (2)  

($15­$30)

$10

339
Ten Hornby O-gauge Wagons, of various types. Fair/good. (10)  

($50­$100)
$30

340
Twenty mostly Hornby OO-gauge Wagons, of various types. Very 

good, seven boxed. (20)  ($50­$100)
$40

341

Mettoy 5337 O-gauge clockwork Passenger Set. Contains 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 480; two 4-wheel Coaches; and small 

Circle of Track. Loco has attached key, tested and working. Some 

rust on track. Good/very good in good box.  ($100­$200)

$80
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342

Mettoy 5402/4 O-gauge clockwork Goods Set. Contains BR 0-4-0 

Locomotive & Tender; two 4-wheel Cement Wagons; 4-wheel 

Open Wagon; and Circle of Track. Motor runs but needs attention. 

Some rust on track, a little rust on loco and rolling stock. Good/very 

good in good box. (12)  ($150­$250)

$120

343
Two Tri-ang OO-gauge Platforms from a Mail Coach Set. With 

instruction leaflet. Very good. (2)  ($40­$80)
$30

344

Two Tri-ang OO-gauge Military bogie Wagons: R128 Flat Wagon 

with Operating Helicopter; and R212 Flat Wagon with Operating 

Rocket Launcher. Both in working order. Very good. (2)  

($50­$100)

$40

345

Seven Tri-ang OO-gauge Battle Space bogie Wagons: S5802 Well 

Wagon with Missile Launcher; S5802 Well Wagon with 

Searchlight; R212 Flat Wagon with Missile Launcher, without 

missile; two R128 Helicopter Flat Wagons with one Helicopter; 

R242 Ramp Wagon; and R249 Exploding Van "Warheads", 

missing one end. Good/very good. (7)  ($100­$200)

$50

346

Two Tri-ang OO-gauge Items: R55 CN Bo-Bo Diesel Locomotive, 

untested, very good in very good box; and 4-wheel Caboose 

"Transcontinental" No. 449, red, very good/excellent in wrong box. 

(2)  ($50­$100)

$35

347

Two Tri-ang OO-gauge BR bogie Passenger Coaches, crimson & 

cream: 1st Corridor Coach No. 15856; and Brake Corridor Coach 

No. 35024. Some stains. Very good. (2)  ($30­$50)

$25

348

Two OO-gauge bogie Vans: Tri-ang Baggage Car S2355S, green; 

and Mainline Siphon H Van W1429, brown. Very good. (2)  

($40­$60)

$30

349

Tri-ang RS.8 OO-gauge GWR "Lord of the Isles" Passenger Set. 

Contains GWR Dean Single 4-2-2 Locomotive & Tender No. 3046; 

two bogie Coaches; bogie Brake Coach; Signal Box "Carlisle"; two 

Signals; Level Crossing; and quantity of Track and Points. 

Untested, very good in fair box.  ($200­$400)

$150

350
Tri-ang OO-gauge 4-wheel Brake Van, brown with white roof. 

Good/very good.  ($10­$20)
$5

351

Three Tri-ang OO-gauge bogie Wagons: R118 Well Car; and two 

R110 Bolster Wagons. Very good in very good boxes. (3)  

($60­$120)

$40

352
Tri-ang R153 OO-gauge 2-rail 0-6-0 Saddle Tank Locomotive No. 

748, black. Untested, good/very good in good box.  ($40­$80)
$30

353

Tri-ang R259 OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Britannia" No. 70000, green. Needs cleaning. Untested, very 

good.  ($50­$100)

$40

354

Tri-ang R32 OO-gauge 2-rail 4-6-2 Locomotive & Tender No. 

2335, black. Untested, good/very good in fair (wrong) box.  

($100­$200)

$50
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355

Tri-ang R59 OO-gauge 2-rail BR Standard Class 3 2-6-2 Tank 

Locomotive No. 82004, green. Needs cleaning, some wear to 

labels. Untested, good, in wrong box.  ($50­$90)

$35

356

Tri-ang R55 OO-gauge 2-rail Trans Australia Bo-Bo Diesel 

Locomotive, red& silver. Some wear and stains. Untested, 

good/very good.  ($80­$160)

$60

357

Four Tri-ang OO-gauge Items: two Tank Locomotives, one 

unmotorised; 4-wheel Open Wagon; and 4-wheel Low Sided 

Wagon. Very good. (4)  ($20­$40)

$10

358
Quantity of Tri-ang Catalogues and Instruction Sheets. Very good. 

(6)  ($15­$30)
$5

359

Five mostly Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: R12 Shell 

Tanker; R122 Cattle Wagon; R124 Brake Van; R16 Brake Van; 

and Lima Food Container Wagon. Good/very good. (5)  ($80­$120)

$35

360

Five Hornby & Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: Brake Van; 

two Insulated Vans; and two Open Wagons. Very good. (5)  

($30­$60)

$20

361

Two Hornby R4315 OO-gauge GNER bogie Mk 3 Trailer Guard's 

Standard Coaches, dark blue. Excellent in very good boxes. (2)  

($50­$90)

$35

362

Hornby R864 OO-gauge 2-rail LMS 4-6-2 Coronation Class 

Locomotive & Tender No. 6220, blue. Includes figures and 

selection of name plates, "Coronation" attached. Untested, very 

good in good/very good box.  ($200­$300)

$160

363
Hornby R657 OO-gauge Girder Bridge (unassembled). Very good 

in fair box.  ($30­$60)
$20

364
Five Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($50­$100)
$40

365

Hornby OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender "City of 

Nottingham" No. 46251, maroon. Untested, very good.  

($100­$200)

$90

366
Five Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: four Hoppers and a 

Tank Wagon. Very good in good/very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

367

Hornby OO-gauge Set of three "Devon Belle" Pullman Coaches: 

"No. 36 Third Class"; "Car No. 61 Third Class"; and "Iolanthe". 

Excellent.  ($60­$100)

$40

368
Hornby OO-gauge Suspension Bridge. Needs some assembly, 

may not be complete. Good.  ($30­$60)
$20

369

Hornby OO-gauge Set of three "Torquay Pullman Limited" bogie 

Pullman Coaches: "Juana"; "Zena"; and "Evadne". Excellent.  

($60­$100)

$40
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370
Hornby OO-gauge 2-rail R854 0-4-0 Tank Locomotive "Sentinel" 

No. 3, maroon. Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

371

Hornby Digital R8213 Controller with R8216 Points Decoder and 

R8247 Points & Accessory Decoder. As new in very good boxes. 

(3)  ($150­$250)

$100

372
Hornby OO-gauge Set of three bogie Pullman Coaches: "Cygnus"; 

"Minerva"; and "Iris". Excellent in good box.  ($60­$100)
$40

373

Hornby R1004 OO-gauge 2-rail BR "The Duchess" Passenger Set. 

Contains 4-6-2 Locomotive & Tender "City of Bradford", green; 

three bogie Coaches, crimson & cream; Oval of Track missing one 

curved section; Controller; and Power Supply with UK plug. 

Missing track mat and instructions. Untested, excellent in very 

good box.  ($250­$350)

$200

374
Five Hornby OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches, crimson 

lake. Very good in good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

375
Hornby R157 OO-gauge GWR bogie Composite Restaurant Car. 

Very good in good box.  ($25­$40)
$15

376

Hornby R153 OO-gauge 2-rail Tank Locomotive "Tolgus Tin Co" 

No. 1, grey & green. Untested, excellent in very good box.  

($80­$140)

$60

377

Hornby R2187 OO-gauge 2-rail BR Class 9F 2-10-0 Locomotive & 

Tender "Evening Star" No. 92220, green. Untested, appears unrun, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$70

378

Four Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches: R4387 Bar Car 

"Diamond"; R4419 3rd Class Parlour Car "Car No. 294"; R4423 1st 

Class Kitchen Car "Aurelia"; and R4424 3rd Class Kitchen Car 

"Car No. 169". Excellent in excellent boxes. (4)  ($80­$120)

$60

379

Hornby R066 OO-gauge 2-rail LMS 4-6-2 Coronation Class 

Locomotive & Tender "Duchess of Sutherland" No. 6233, maroon. 

Untested, excellent in good box.  ($150­$200)

$120

380

Hornby R2719 OO-gauge 2-rail R2719 BR Britannia Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "Robin Hood" No. 70038, green/black. Fitted 

with DCC. Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$90

381

Hornby R2372M OO-gauge 2-rail "The Royal Duchy" Passenger 

Set. Contains BR Castle Class Locomotive & Tender "Trematon 

Castle" No. 5020, green; two 1st Class Coaches, brown & cream; 

and Brake Coach, brown & cream. Fitted with DCC. Untested, 

excellent in very good box.  ($200­$300)

$150

382
Hornby R233 OO-gauge bogie Pullman 3rd/Brake Parlour Coach 

"Car No. 91". Excellent in very good box.  ($25­$40)
$15
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383

Hornby R3598 National Railway Museum OO-gauge 2-rail BR 

Class Q1 0-6-0 Locomotive & Tender No. 33001, black. Fitted with 

DCC. Untested, excellent in excellent box.  ($150­$250)

$120

384
Hornby R423 OO-gauge LMS bogie Brake/1st Coach, maroon. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$15

385
Hornby R534 OO-gauge Country Station Accessories Set. Appears 

complete. Parts need cleaning. Good in fair box.  ($30­$60)
$20

386

Three Hornby OO-gauge BR Mk I bogie Coaches, brown & cream: 

two R4211 Buffet Coaches; and R4208 Brake Coach. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($80­$160)

$60

387

Hornby R239 OO-gauge 2-rail BR Class 4P 2-6-4 Tank 

Locomotive No. 42363, black. Untested, very good/excellent in fair 

box.  ($100­$150)

$70

388

Two Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches: R4163 2nd 

Parlour Car "Car No. 64"; and R4145 1st Class Kitchen Car 

"Cynthia". Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$80)

$45

389

Hornby R8214 Elite Digital Command Control System. Includes 

230-240VAC power supply with UK plug. Untested, very good in 

very good box.  ($250­$350)

$200

390

Hornby R552 OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Oliver Cromwell" No. 70013, green, tender drive. Untested, very 

good in very good box.  ($100­$200)

$90

391

Two Hornby OO-gauge BR bogie Inter-City Coaches, blue & grey: 

R274 2nd Class Coach; and R276 2nd/Brake Coach. Excellent in 

good boxes. (2)  ($50­$90)

$35

392

Hornby R363 OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Sir 

Ralph Wedgewood" No. 60006, green, tender drive. Untested, 

excellent in very good box.  ($200­$300)

$120

393

Three Hornby OO-gauge bogie Pullman Coaches: R4312 Parlour 

Car; and two R4313 Brake Coaches. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($80­$160)

$60

394
Hornby R524 OO-gauge Booking Hall (unassembled). Very good 

in fair box.  ($20­$40)
$15

395
Hornby R4117B OO-gauge BR bogie Mk I Buffet Coach, green. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

396

Quantity of HO/OO-gauge Kits: Dapol "Evening Star" Locomotive & 

Tender, partially assembled and painted; bogie Passenger Coach, 

assembled but may not be complete; and Friedmont Coach Body. 

Good/very good.  ($50­$100)

$40

397
Quantity of HO-scale Building and Fencing Pieces, in a Faller B-

154 Box. Very good.  ($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

398
Quantity of OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Good/very good. (20)  ($50­$100)
$30

399 Quantity of OO-gauge Locomotive Parts. As is.  ($20­$40) $10

400 Quantity of OO-scale Bits & Pieces. As is.  ($20­$40) $10

401
Quantity of Scale Corrugated Iron Sheets, various sizes. Good.  

($15­$30)
$10
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